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[1] (1) (定義) dimR(A) (= dimC(A))を行列Aの といい, rank(A)と書く．

例えば，B =


1 0 0 3
0 1 0 2
0 0 1 1
0 0 0 0

, C =


1 0 1 0
0 1 0 1
3 2 3 2
2 3 2 3

, D =


2 0 2 1
−1 1 1 2
0 1 2 3
3 1 5 4



に対して，(2) rank(B) = , (3) rank(C) = (4) rank(D) = である．

[2] 連立方程式{
x1 + 2x2 + x4 + x5 = 0

x3 + x4 + x5 = 0
と対応する行列 A =

(
1 2 0 1 1
0 0 1 1 1

)

に対して，(1) rank(A) = であり，解空間W の次元は，(2) dimW = ．

[3] 連立方程式
−3x1 + x2 + x3 + x4 = 0

x1 − 3x2 + x3 + x4 = 0

x1 + x2 − 3x3 + x4 = 0

x1 + x2 + x3 − 3x4 = 0

と対応する行列 A =


−3 1 1 1
1 −3 1 1
1 1 −3 1
1 1 1 −3



に対して，(1) rank(A) = であり，解空間W の次元は，(2) dimW = ．

[4] n× n行列Aに対して，

Aは可逆 (正則)

⇐⇒ Aの行ベクトル r1, . . . , rnは 1次独立

⇐⇒ Aの列ベクトル c1, . . . , cnは 1次独立

⇐⇒ (1) det(A) ̸=

⇐⇒ (2) rank(A) = .


